

УДК  
687.01

АНТОНІНА ДУБРІВНА, ЖАННА СЕЧКАР,  
ДАР'Я ЧЕМБЕРЖІ  
Київський національний університет технологій та дизайну,  
Україна

## ТЕНДЕНЦІЇ ФЕШН-НАПРЯМІВ ПРИ РОЗРОБЦІ ОБРАЗУ ПЕРСОНАЖА

*Мета.* Провести аналіз особливостей одягу різних історичних періодів для застосування при створенні паперової ляльки.

*Ключові слова:* фешн-тенденції, одяг, тканини, образ, вінтаж.

*Постановка завдання.* Використання модних тенденцій з історичних епох важливе при розробці паперової ляльки. Кожна епоха має унікальний стиль, який допомагає відтворити характер персонажа. Мода є відображенням соціокультурного контексту, що розкриває атмосферу епохи та глибше розуміння персонажа та його часу.

*Методи досліджень.* Було використано загальнонаукові методи мистецтвознавчого аналізу, а саме: системно-аналітичний, комплексно-історичний, порівняльний і формальний.

*Результати досліджень.* Під час розробки паперової ляльки було обрано два образи, один у вінтажному стилі та один у сучасному (рис.1). Зважаючи на зовнішній вигляд персонажу, та зазначений у передпроектній роботі опис її характеру, обрано вінтажний образ, що базується на одязі, притаманному 20-м рокам ХХ ст. Завдяки загальнодоступним джерелам, було проведено аналіз впізнаваного образу того часу, а саме: велика кількість біжутерії, найбільш популярні були довгі буси з перлин, сукні з фасоном "годе" з прикрасами у вигляді перлин, пайєток та кружева, V-образні вирізи та короткі рукави, які додавали образу елегантності та вишуканості, та головні убори, такі як шляпки "клочок" [2]. Враховуючи ці елементи та ретельний аналіз епохи, перший образ ляльки був створений з урахуванням палітри та внутрішнього світу персонажа. Він відображав естетику і соціокультурний контекст 1920-х років, а також розкривав індивідуальність та стиль цього персонажа.



Рис. 1. Приклад розробки паперової ляльки: а-вінтажний; б-сучасний.

Сучасна мода має багато напрямлень, а класичний образ леді-лайк - вираз елегантності і стилю. Він характеризується простим крієм, вишуканими тканинами (шовк, кашемір, льон), акцентами на деталях (брошки, сережки, браслети), класичним взуттям та сумками [3]. Леді-лайк ставить акцент на збереження елегантності та стилю в будь-якій ситуації, що робить її втіленням естетичної гармонії в сучасному світі моди.

**Висновок.** Таким чином, вінтажний образ символізує обрану епоху та розкриває характер персонажа, підкреслюючи його елегантність та внутрішню гармонію. Сучасний образ відображає динаміку сучасного світу та стиль сучасних жінок, поєднуючи елегантність та комфорт. Ці два образи стали не просто одягом паперової ляльки, а важливими частинами її історії та самовираження, створили комплексний характер персонажа.

### Література

1. Фіцджеральд Ф.С. *Великий Гестбі*. Маєстат слова. 2016. 320 с.
2. Мода та стиль. XX століття. Історія сукні та не тільки. *Етнохата*: веб-сайт. URL: <https://etnoxata.com.ua/statti/moda-ta-stil/hh-stolittja-istorija-sukni-ta-ne-tilki/> (дата звернення: 16.09.2023)
3. Гардероб. Стілі одягу. Елегантний стиль в одязі жінок. *News Daily*: веб-сайт. URL: <https://newsdaily.com.ua/garderob/stili-odyagu/5110-elegantnij-stil-v-odyazi-dlya-zhinok.html> (дата звернення: 29.09.2023)